



名勝世界郵輪

【名勝世界壹號】郵輪高雄啟航促進郵輪旅遊經濟深化地方採購 促進台灣地區旅遊業發展並創造經濟利益



2023年4月4日（由左起）：林俊彥先生（首席運營官名勝世界郵輪），徐牧柔女士（名勝世界郵輪台灣業務部副總裁），吳明發先生（名勝世界郵輪總裁），區福耀先生（名勝世界郵輪首席執行官兼執行董事），陳其邁先生（高雄市長），陳光復先生（澎湖縣縣長），李賢義先生（台灣港務公司董事長）
參加【名勝世界壹號】郵輪高雄啟航活動及紀念品交換儀式。

2023年4月4日 高雄 – 亞洲豪華又充滿活力的郵輪品牌旗下，【名勝世界壹號】郵輪今天首航抵達高雄，台灣港務公司高雄分公司特別空拍做了全程紀錄。名勝世界郵輪是疫情解封後第一個來台常設母港航次的郵輪公司，更是第一個提出雙母港運營的公司。自去年2022年在新加坡和馬來西亞成功創造雙母港營運模式後，名勝世界十分看好高雄與香港差異化的人文與自然景色，選定開通兩地的雙母港航線。此航線的開通不僅豐富了出境旅遊的選擇，更進一步促進海外郵輪到港旅客在台消費，帶動區域經濟。【名勝世界壹號】郵輪今日下午自高雄港九號碼頭首航駛向香港，展開3天2夜的精彩航程。

【名勝世界壹號】于高雄開展母港航程對當地郵輪業以外的產業亦有積極影響，從燃油補給到岸上觀光採購，身體力行創造就業機會，帶動郵輪相關經濟。名勝世界郵輪為了將其產品“在地化”，對高雄當地水產及其他地區之農副產品進行多方了解，也感謝各產業協會、農漁會單位推薦，將在後續航次中逐步落實地方採購，讓各種本土生活方式及品牌廣泛推廣至國際市場。岸上觀光等交通、食宿、購物等各項服務，也將為各行業帶來佳音。

【名勝世界壹號】每周兩次從高雄出發前往國內外熱門旅遊城市，為台灣旅客提供陸路和航空方式以外的旅遊選擇。逢周一出發的4天3夜來回高雄航次經澎湖前往香港。此外，旅客也可以參加逢周四出發前往香港的5天4夜航次，可於次日在香港離船自行安排兩晚香港自由行，再於周日登船於周一到達高雄。名勝世界郵輪創造行業先河，旅客可以嘗試郵輪加酒



名胜世界邮轮

店行程，更加舒适灵活。同样的行程安排也适用于周四入境高雄的邮轮旅客，可以享受两天自主安排的行程，有更充足的时间探索台湾这个【亚洲之心】。

高雄出发二人同行邮轮票价为每位新台币 6900 元起。此外，第三及第四位同舱旅客票价只需每位新台币 3500 元。为了庆祝高雄首航，名胜世界邮轮特别推出首航优惠，4 月 30 日前订购 6 月 30 日前出发航次「特定航次除外」，同舱第一位、第二位立减新台币 1000 元，第三及第四位立减新台币 500 元。

名胜世界邮轮总裁吴明发先生表示：“我们很高兴【名胜世界壹号】今天抵达高雄。我们感受到了高雄的热情与朝气，能从这里开始以邮轮及飞航邮轮方式推动高雄等城市的入出境邮轮旅游，丰富旅客的旅游选择，有更多时间深度探索高雄和其他城市的美好，我们感到十分荣幸。”



【名胜世界壹号】高雄首航仪式团体照

为庆祝【名胜世界壹号】首航抵埠，高雄市今天举办了特别的舞狮表演表示欢迎。今天上午于【名胜世界壹号】邮轮上举行的首航仪式有超过 500 人参加，其中包括高雄市政府陈其迈先生、澎湖县陈光复县长、台湾港务公司李贤义董事长、各界媒体，及名胜世界邮轮的指定代理旅行社、合作伙伴等均莅临参加，活动别开生面非常成功。

作为“海上度假游轮”的【名胜世界壹号】提供的丰富多样的船上服务。其票价已包含于指定餐厅享用国际及亚洲美食，更可免费于星座剧院现场欣赏国际表演以及享受一系列娱乐活动设施。

【名胜世界壹号】提供多款住宿选择并提供优质服务，包括内舱房、海景房、露台房和豪华套房，以及独特的“船中船”概念 — “The Palace 皇宫”，更让入住旅客可全天候享受欧式管家礼宾服务、专属设施及各项礼遇等。



如欲了解更多详情或预订，请浏览 www.rwcruises.com 或电邮至 reservations.ts@rwcruises.com 查询。



关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华又充满活力生活方式的邮轮品牌，拥有丰厚的亚洲传统文化，提供个性化的邮轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮旗下【云顶梦号】，是“海上度假游轮”，提供现代化的舱房，以及标志性的「船中船」经典皇宫套房，宽阔的日光浴甲板、健身房、水疗护理、6个滑梯和游泳池的巨大水上乐园、攀岩墙、国际歌舞剧和各种自费休闲和娱乐活动；还有知名国际品牌的免税商店、35家餐饮餐厅和酒吧以及众多设施。此外，游轮上拥有齐全的商务设备，可举行会议及商务奖励活动。

名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过46家酒店；名胜世界酒店每年接待超过8000万名游客，拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店是2021年开业、耗资43亿美元打造的拉斯维加斯的综合度假村。

名胜世界邮轮于2022年6月15日在新加坡首次亮相，可承载3352名乘客、排水量15万695吨的云顶梦号也同日展开运营；可承载1856名乘客、排水量7万5338吨的【名胜世界壹号】将于2023年3月10日进驻香港母港，并于4月4日开始香港及高雄的双母港运营。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，并以亚洲客源市场为主，提供最高标准以客为尊服务、安全和预防措施。

传媒查询，请联络：

(先生) Ong Hsieh Lien
Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) Cherry Yip
Email: cherry.yip@rwcruises.com

名胜世界邮轮传播部
网址：www.rwcruises.com